



č. j. 281096/2024-CRA

**Výsledek dotačního řízení****v rámci výzvy  
„PROGRAM ROZVOJOVÉHO PARTNERSTVÍ PRO SOUKROMÝ  
SEKTOR“  
(PROGRAM B2B)  
NA PODPORU PROJEKTŮ V OBLASTI ZAHRANIČNÍ ROZVOJOVÉ  
SPOLUPRÁCE PRO ROK 2024 – nové a pokračující projekty****Identifikační údaje poskytovatele**

<b>Poskytovatel</b>	Česká republika - Česká rozvojová agentura
<b>Sídlo</b>	Nerudova 3, 118 50 Praha 1
<b>Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele</b>	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel

**Podpořené žádosti o dotaci**

<b>Žadatel</b>	<b>Název žádosti / projektu</b>	<b>Výše poskytnuté dotace</b>
Prusa Research a.s.	Rozvoj infrastruktury a kapacit 3D tisku	371 840,09 Kč
DEVINN s.r.o.	Podpora rozvoje alternativních zdrojů energie v Albánii	498 000,- Kč
Papírna Moudrý, s.r.o.	Výroba ekologických prostředků na ochranu před hmyzem v Zambii	452 850,- Kč
MORAVOSEED CZ a.s.	Zavádění nových odrůd zeleniny v Myanmaru	368 000,- Kč
KHAANZAA spol. s.r.o.	Pilotní projekt – Inovativní aspekty čištění odpadních vod z provozu zpracování kůží a kožených výrobků	1 805 360,- Kč
ProLab Engineering s.r.o.	Využití autonomních bezpilotních systémů v podmínkách Malajsijského a Indonéského zemědělství	240 400,- Kč
Father´s Coffee Roastery s.r.o.	Laboratoř pro kontrolu kvality kávy ve východní Ugandě	1 429 588,- Kč



S.E.D.A. Consulting s.r.o.	Školící centrum a showroom českých technologií v Ghaně	914 934,- Kč
BRAINCHAIN s.r.o.	Podpora malých farmářů v exportu zpracovaného kešu a manga z provincií Kampong Speu, Preah Vihear a Kampong Thom, Kambodža	1 850 000,- Kč
Smart Fintechologies s.r.o.	Podpora startupového centra „Kasarna HUB Ohrid“	519 000,- Kč
Agentura Říha s.r.o.	Rozvoj udržitelné soběstačnosti ekofarmy Kibiczech v jižním Kongu	553 780,- Kč

### Nepodpořené žádosti o dotaci

<b>Žadatel</b>	<b>Název žádosti / projektu</b>	<b>Dotace se neposkytuje</b>
Holistic Solutions s.r.o.	Využití ekonomického a sociálního potenciálu plodů baobabu ze Zambie pro export do EU	Žádost zamítnuta
Design Center s.r.o.	Posílení udržitelného růstu myanmarských výrobců látek, oděvů a bytového textilu skrze jejich zapojení do hodnotového řetězce společnosti Design Center	Žádost zamítnuta
MINIMAL INNOVATION s.r.o.	Zpracování podnikatelského plánu pro zajištění vývozu českého know-how pro oblast zřizování energetických společností v zahraničí	Žádost zamítnuta

Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel
Podpis oprávněné osoby poskytovatele	
Razítko poskytovatele	